

周洋一句话又惹口水

庆功会上希望市领导解决父母工作，网友评论褒贬不一

没有先“感谢国家”的周洋，又跟国家提条件了。长春市政府日前为奥运冠军周洋开庆功会（快报昨天已做报道），市委书记高广滨问周洋：“现在还有什么困难？”周洋回答：“我父母还没有工作。”高广滨当即表态：“各个相关部门的领导都在这里，可以解决一下！”

可以说，这又是周洋的一次孝心行动，跟1500米冬奥夺冠后说“让我爸妈生活得更好一点儿”是一个出发点，但这次围观网友也分成几个类别，褒贬不一。有人评价“看到周洋拿着奥运冠军头衔跟国家要这要那，心里别扭”。

▶周洋一家三口在新装修的房子里

同情型

观点：何必难为周洋

“真是纯真的孩子！那些损周洋的人啊，有本事你们自己也拿奥运奖牌去，别看人家拿两个金牌就眼红，人家父母那么辛苦，你过过那样的生活吗？你过着养尊处优的生活，人家呢，人家可是生活都没保障，在那么困难的条件下培养出一个金牌选手，不容易啊！”

“这是领导先许下心愿要帮她家的，既然领导有意帮助她家，有何不妥？还要在领导面前显得虚伪点吗？事实就是事实，何必难为人家小姑娘。”

“这孩子只要说实话就倒霉，不是领导不待见，就是个别网友看不过眼。总之一句话，在中国就别瞎说实话。”

“为什么要把一个19岁的小姑娘推到风口浪尖。”

力挺型

观点：周洋是个孝女

“周洋很实在，还是个孝女，周洋好样的。”

“人之常情，很正常。苛责的人其实和要求先谢国家的人是一个逻辑。”

“谁能让自己的孩子得奥运会冠军，我赞同国家统统解决工作问题，而且还得是不太差的工作。”

贬损型

观点：不能为所欲为

“冠军是你的荣誉，是国家的骄傲。不是得了冠军就可以为所欲为。不能一人得道鸡犬升天。”



天。这样的人要再得了冠军，还得了？这样的人当了领导，估计亲戚朋友她都能提拔上去。”

“得寸进尺，不单纯了。”

别扭型

观点：这话听着别扭

“刚开始听周洋说，我得奖可以让爸爸妈妈过上好生活，感觉挺实在的！现在听了她和书记的对话，心里很别扭！孩子，你脑瓜子一根筋啊。太愣了。”

“得寸进尺不好，说话要向王口学习。长春有多少人需要工作，比你困难有的是，他们都在自力更生，难道奥运冠军就可以向市领导要工作吗？有损你自己的形象。何况现在你有好多奖金，工资提高不少，父母在卖彩票收入不错，不能这么说。”

快报记者 吕远 整理



»酷评

她还是个孩子

动不动说“错”话，已然成为周洋的硬伤，只不过她每次说的都是实话。

记得北京奥运会火炬传递那会，周洋的老乡、世界冠军王皓的父亲一看火炬接力手名单上没他，紧急致电有关部门，最后争取到了一个名额。与这相比，周洋为含辛茹苦的父母争取个工作算什么呢？何况，这事还是领导们主动提出来的，不是周洋主动要去的，性质有别。

周洋还是个孩子，如果有错，错也不在她，而是在这样的环境下，就不能说实话，就得拐弯抹角，比如周洋应该这么说——还是把解决困难的机会留给比我更困难的人吧，其实我的最大心愿还是希望父母能找到个好工作。也许这样说，大伙就没什么不舒服了。 快报记者 吕远

»链接

凭借两枚冬奥金牌，周洋获吉林省、长春市各160万元人民币的奖励，得了一套90平方米、位于长春市郊区的住房。长春师范学院也为周洋开出了诱人条件：不仅学费全免，还给了她5万元奖励，以及每年9千元的奖学金。

古力奖金700万 至今“蜗居”北京

棋牌管理中心近日宣布将棋手在国际比赛中所获奖金分成的比例从原来的40%提高到45%（均为税前）。即便如此，也比不过房价增长的速度。

去年，古力总奖金高达700万元人民币，但他也在为买房苦恼。北京打拼近十年，古力除了几年前购买一套40平米的“蜗居”之外，再未购置房产。不久前他想购买中国棋院附近一处高档小区的房子，那套房子面积110平米左右，他目前正租住着这套房，当他提出买这套房的意愿时，房主开出了近500万元的价码，每平米的价格超过4万元。这让古力望而却步。

新文

老虎魔爪 伸向邻家女孩



左边那位就是伍兹的邻家女孩

正当老虎为自己的复出首战做准备时，美国《国家新闻报》日前报道，老虎邻居家的女儿科德立特站出来说明她和高尔夫超级巨星发生过性关系，地点就在伍兹孩子婴儿床放置位置附近的一张长沙发上，当时她只有14岁。

新文

定制实木衣柜普及系列活动报道之二

精品实木定制衣柜行标细则

衣柜升级谨防被忽悠！环保、寿命、档次一个不能少

衣柜作为居家生活的主要组成部分，在装修房屋的时候都会被每个业主早早的提上讨论、购买的议程。选择什么样的衣柜往往可以反映出一个人对待生活整体品位的把握。所以每个业主在选购衣柜时都会选之又选，慎之又慎。实木衣柜由于天然、环保、档次高、使用寿命长等优点深受家庭装修业主的喜爱，选择实木衣柜的人也越来越多。

周二关于定制实木衣柜普及活动报道见报之后受到广大装修业主的关注，周二、周三咨询电话和现场看样异常火爆，在电话和现场咨询过程中很多业主都提到对现在市场上形式多样的所谓实木家具并且价格差异较大表示疑惑。为了大家更好选择、升级衣柜，拥有更好的生活体验，本期笔者通过对行业专业人士的采访，将重点介绍好衣柜的标准，以及如何选择好实木衣柜，预防选购过程中被忽悠。



实木家具分类多 购买需要巧辨别

实木家具因为其天然、环保、档次高、使用寿命长等优点越来越受到消费者的青睐，很多商家也纷纷打出实木旗，但是，他们口中的实木家具是可以分很多利的，当然价格也有很大差别的。消费者有必要了解实木家具市场，学会实木鉴别技巧，才能避免被忽悠。

根据最新的国家《木家具技术通用条件 GB/T 3324-2008》标准，木家具的定义为“主要部件中装饰件、配件除外，其余采用木材、人造板等木质材料制成的家具”，共分为3类：实木类家具、人造板类家具、综合类家具，其中实木类家具又分为全实木家具、实木家具、实木贴面家具，前面三种虽然都可以称为实木类家具但是其板材要求

工艺处理等又不一样，导致成本、价格也会有较大的差异。但是市场上很多商家在和客户介绍的时候通常会混淆概念，将实木贴皮、综合类家具（板木结合）当做实木家具推荐给客户，并且部分商家为了节省成本采用质量较差的板材，难以保证家具整体质量和环保标准。那我们今天重点介绍如何鉴别您买到的是真正的实木家具：

1、根据《木家具技术通用条件 GB/T 3324-2008》的规定，实木家具必须要满足柜体主体采用实木板材或实木板材制作。表面没有附面处理。

2、成品实木家具表面均采用木器漆，全部或部分表面能清楚的看到板材的实际情况。

3、实木家具整体采用实木板材或实木板材，没有任何人造板材夹杂其中。

定性等方面都得到大幅提升。

变革三：工艺改进

板材生产、油漆工艺是影响实木定制衣柜成本最主要的因素，久爱家居新工厂车间从锯材、打磨砂光、开孔、油漆处理、包装等环节全部采用机器设备，既保证的质量又降低了成本。

变革四：质量保证，诚信服务

产品符合最新的国家《木家具技术通用条件 GB/T 3324-2008》中实木产品分类以及工艺、质量要求。

变革五：服务保障进一步提升

免费测量、免费设计、免费3D效果图、免费送货、免费上楼、免费安装、实木定制衣柜质保期达到两年，目前市场主流基本上都是1年，移门质保更是达到5年。

■友情提示：活动将从17号开始，避免您五一期间选购出现的不必要的麻烦，以超出五一的优惠力度提前引爆衣柜升级风暴。具体的活动内容敬请关注后续的报道信息。您也可以提前电话咨询或就近至门店看杆。

集庆门店：集庆门大街111号

升级热线：86583435

卡子门店：卡子门大街2-8号（店面升级装修中）

升级热线：13913950599

15952071570

迈皋桥店：迈皋桥红太阳（经五路1-2号）A2075-2079

升级热线：85654971

江东门店：江东门家居乐建材超市

升级热线：68133786

——《现代家居》团购热线——

400 668 6818